



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации Михайловского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

По данным следствия, администрацией Михайловского района в аренду ООО «Анатон» был предоставлен земельный участок для размещения полигона твердых бытовых отходов. В июле 2012 года предприниматель с целью незаконной организации приема отходов потребления и производства, не заключив соответствующие договоры аренды и пользования, самовольно захватил участок местности, относящийся к категории земель сельскохозяйственного назначения за пределами предоставленного в аренду администрацией участка. В течение более 6 лет в нарушение федерального законодательства в сфере экологии мужчина ненадлежащим образом утилизировал химические отходы на землях сельхозназначения. Данные действия повлекли за собой загрязнение окружающей среды и создали реальную угрозу причинения ей существенного вреда в денежном эквиваленте в размере более 170 миллионов рублей.

При этом должностные лица органов местного самоуправления Михайловского района, наделенные полномочиями в сфере землепользования, контроль за деятельностью общества не осуществляли, хотя достоверно знали о самовольном захвате предпринимателем земель сельскохозяйственного назначения.

В отношении директора ООО «Анатон» судом в июле этого года вынесен обвинительный приговор. В обеспечение гражданского иска следователями СК в ходе предварительного следствия на имущество предпринимателя был наложен арест, однако администрация Михайловского района отказалась в гражданском порядке взыскать с него причиненные преступлением денежные средства.

В настоящее время в рамках уголовного дела следователями проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками управления ФСБ России по Алтайскому краю.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1419346>